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MINUTA DA ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS PROFª 1 
CINOBELINA ELVAS 2 

               Às oito horas e trinta minutos do dia quatro de setembro do ano de dois mil e dezenove, na Cidade de Bom Jesus 3 
(PI), na Sala de Reuniões da Direção do Campus Universitário “Profª Cinobelina Elvas”, sob a presidência do Diretor, 4 
Professor Doutor Stélio Bezerra Pinheiro de Lima, realizou-se a Trigésima Primeira Reunião Extraordinária do Conselho de 5 
Campus. Estiveram presentes os (as) Conselheiros (as): Josenir Teixeira Câmara, Ângela Camila Orbem Menegatti, 6 
Edivania de Araújo Lima, Daniela Vieira Chaves (Representando o Cons. Paulo Rodrigo Ramos Xavier Pereira), Keliana de 7 
Sousa Carvalho (Representando o Cons. Marcelo Manoel de Sousa), Márcio da Silva Costa, Francisco Rodolfo Júnior, 8 
Antônio Carlos Ferraz Filho, Ronie Silva Juvanhol, Guilherme José Bolzani de Campos Ferreira, João Paulo Charrone, 9 
Manoel Lopes da Silva Filho e Lílian Silva Catenacci.  Justificaram ausência, à reunião, os Conselheiros: Fernando Muratori 10 
Costa e Everaldo Moreira da Silva. Constatada a presença de quórum, o Senhor Presidente deu início à sessão: ORDEM 11 
DO DIA: Processo Nº 23111.002437/2019-33 (retorno de diligência); Assunto: Proposta de Regimento Interno da 12 
Comissão de Ética no Uso de Animais - CPCE/UFPI; Interessada: Direção do Campus; Relator: Cons. Márcio da Silva 13 
Costa.  Para melhor esclarecimento, informa-se que as discussões da presente proposta iniciaram-se na Vigésima Nona 14 
Reunião Extraordinária, realizada em 16 de maio de 2019, entretanto, no andamento das discussões, mais 15 
especificamente, no Cap. I, Art. 6º, da minuta do Regimento, no que diz respeito aos limites das atribuições da CEUA, 16 
percebeu-se a necessidade de participação, na elaboração deste documento, de representantes do Colégio Técnico de 17 
Bom Jesus - CTBJ, já que o supracitado regimento regulamentaria as atividades no âmbito do Campus Profª Cinobelina 18 
Elvas e CTBJ, sendo o presente processo transformado em diligência para que o CTBJ se pronunciasse. Assim, usando da 19 
palavra, o relator informou que o processo retornara de diligência junto ao CTBJ que manifestou ciência na elaboração da 20 
proposta, apresentando interesse em encaminhar 01 (um) membro com respectivo suplente para representar esse colégio 21 
junto à CEUA. Prosseguindo, informou que a apresentação da proposta seria debatida item a item, para aprová-la ao final 22 
da leitura e análise do documento e solicitou auxílio ao Cons. Guilherme José Bolzani de Campos Ferreira que fez parte da 23 
Comissão designada para elaborar a referida proposta de regimento. Procedeu-se um prolongado debate, registrando-se 24 
que houve votação sobre o quantitativo na composição de membros, sendo deliberados os Capítulos I - Disposições 25 
Preliminares, II - Finalidades e III - Composição. Ao final das discussões do Capítulo III, às 11h45min, o Senhor Presidente 26 
suspendeu a sessão que, com a anuência do Conselho, seria retomada em 13 de 27 
setembro.///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 28 
Ás oito horas e quarenta minutos do dia treze de setembro do ano de dois mil e dezenove, estabelecido quórum e sob a 29 
presidência do Diretor, Professor Doutor Stélio Bezerra Pinheiro de Lima, foi retomada a Trigésima Primeira Reunião 30 
Extraordinária do Conselho. Estiveram presentes os (as) Conselheiros (as): Everaldo Moreira da Silva, Paulo Rodrigo 31 
Ramos Xavier Pereira, Guilherme José Bolzani de Campos Ferreira, Manoel Lopes da Silva Filho, Luciana Barboza Silva, 32 
Fernando Muratori Costa, Maria do Socorro Pereira da Silva, Rodolfo Molinário de Souza, Francisco Rodolfo Júnior, João 33 
Paulo Charrone, Viviany Lúcia Fernandes dos Santos, Márcio da Silva Costa, Lílian Silva Catenacci, Marcos Jácome de 34 
Araújo, Cícero das Chagas Soares Aragão, Josenir Teixeira Câmara, Antônio Carlos Ferraz Filho e Ronie Silva Juvanhol. 35 
Justificaram ausência, à continuação da reunião, as Conselheiras Ângela Camila Orbem Menegatti e Keliana de Sousa 36 
Carvalho (Representante do Cons. Marcelo Manoel de Sousa). Dando as boas-vindas ao/às Conselheiro/as Rodolfo 37 
Molinário de Souza, Maria do Socorro Pereira da Silva e Viviany Lúcia Fernandes dos Santos, recém-eleito/as 38 
representantes dos Colegiados do Curso de Engenharia Florestal, Licenciatura em Educação do Campo e Zootecnia, 39 
respectivamente, o Senhor Presidente deu início à sessão. Sendo a palavra cedida ao relator, o mesmo fez saber que as 40 
discussões se iniciariam a partir do Cap. IV, das atribuições e, da mesma forma que vinha sendo feito anteriormente, a 41 
votação se daria ao final da leitura e discussão de todos os capítulos restantes. Reiterou que as proposições feitas 42 
observaram, cuidadosamente, as leis vigentes, as normativas do CONCEA e a proposta elaborada pela comissão.  Após 43 
prolongado debate em que foram deliberados todos os capítulos/artigos propostos, finalizaram-se as discussões sobre o 44 
texto do regimento, resultando sua versão final em 6 (seis) capítulos, contendo 30(trinta) artigos. Parecer: “favorável ao 45 
texto”. Por fim, o Senhor Presidente colocou em votação a proposta apresentada pelo relator, com as considerações 46 
apresentadas pelo Conselho. Decisão: a proposta de Regimento foi aprovada por unanimidade. Sem mais nada havendo a 47 
tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, eu, Gracia Maria Núñez N. Pinheiro, Secretária do 48 
Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelo Senhor Presidente 49 
e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus,  23 de outubro de 2019. 50 
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